

OBITELJSKI DAN U BRATSTVU

Jučer, 16. lipnja, u našem bratstvu održan je prvi Obiteljski dan. Posebnost ovog dana je u tome što smo se prvi put okupili, ne samo mi OFS-ovci, nego i naše obitelji: muževi, djeca...

U samostanskoj dvorani smo se počeli okupljati u 15.30 h. Već na samom početku bilo je jasno da će biti jako zabavno jer je cijela dvorana odjekivala smijehom djece koja su dolazila sa svojim roditeljima (djece bilo 13; 1,5-15 god). Središnji dio bila je sv. Misa koju je slavio naš duhovni asistent fra Mirko, a pored njega na oltaru moglo se vidjeti jedno novo, većini nas, nepoznato lice. Bio je to Božidar Hadaš, trajni đakon, iz župe sv. Marije Anđeoske (Sesvetska Sopnica). Slavlje je bilo jako posebno, a takvim su ga učinila djeca koja su mamila osmjeh svih prisutnih. Neka su čak pokazala i mogućnost svećeničkog poziva neprestanim pokušajem penjanja na oltar ☺. Nakon Mise slijedilo je druženje u dvorani ispod crkve. Nama članovima se pridružio i trajni đakon sa svojom suprugom Marijom i dvoje djece (ostalih troje nije došlo). Svojim iskustvom sa *Svjetskog susreta obitelji u Milanu* još su više doprinijeli posebnosti ovog dana.

Druženje je upotpunjeno ponekim zalogajčićem i sokovima, a djeca su uživala u *radionici* koja je pripremljena za ovaj dan. Naše sestre i braća su donijeli mnoštvo igara i „potrepština“ za što bolju zabavu: smokiće, plasteline (domaće i kupovne☺), perlice, papire, olovke, flomastere, bojice, autiće, lego kockice i mnoštvo drugih stvari. Smijeh se mogao čuti sa svih strana ali i pjesma. No, nisu se samo djeca zabavljala. I mi veliki nismo mogli odoljeti *radionici* i svatko je napravio ponešto. Kad kažu da se ne možeš vratiti u djetinjstvo, lažu. Mi smo to jučer dokazali ☺.

Naš prvi Obiteljski dan prošao je u zabavi, veselju i vjerujem da svi iščekujemo nastavak. Već vidim kako će idući biti još bolji i kreativniji. A do tad- neka vas prati MIR I DOBRO.

P.S. Hvala obitelji Hadaš što su nam se pridružili i obogatili ovo iskustvo. Bvasb ☺